



快速公交专用车辆单  
车造价200万元。  
晚报记者 白轲 图

昨日上午,宇通客车院内,郑州市公交总公司党委书记、总经理巴振东从宇通集团董事长汤玉祥手中接过了象征快速公交专用车辆的“金钥匙”,这标志着郑州快速公交专用车辆正式交付使用。另据了解,5月28日,恰逢端午节,快速公交将正式开通运营,22日到26日测试试营运,每天发放1万张测试纪念票,乘客持票免费体验。本报征集市民抢先体验,报名电话67659999。

晚报记者 张华 通讯员 周存学

5月28日正式开通,本周五起连续5天试运营

# 拨67659999 免费试坐快速公交

## 170辆快速公交车辆交付使用

昨日上午,郑州宇通集团公司院内,18米长鲜红的BRT车辆排成几排,集体亮相,营造出一片红色的海洋。上午9时30分许,郑州市公交总公司党委书记、总经理巴振东从宇通集团董事长汤玉祥手中接过了象征快速公交专用车辆的“金钥匙”,这标志着郑州快速公交专用车辆正式交付使用。

“一主八支”9条线路组成了郑州首个快速

公交线路网。快速公交主线在桐柏路、农业路、未来路和航海路上运营,主线长度为30公里,共设站台38对,平均站距为800米,全程采用概念隔离式中央专用车道。快速公交主线采用18米长、红色外观的铰接车65辆。

8条支线总长度为110.5公里,设置了180对车站。支线采用新颖的12米长专用低地板车辆,配车155台,其中改造车辆50台,昨日交付使用车

辆105台,同样采用流线型的红色外观,便于乘客区分快速公交支线车辆与常规公交车车辆。

据介绍,郑州快速公交专用车辆由郑州市快速公交项目部技术人员与宇通客车公司生产技术人员联合打造。在设计、生产过程中,双方技术人员就车辆的各种功能需求,数百种技术参数的确定进行了深入研究和多方论证,最终研发成功郑州快速公交这一新型专用车辆。

## 人性化设计乘坐更舒适

大的容量,每台车的座位是40个,核定的载客人数为180人,“在高峰期载客可达到200人,是按照每平方米载客6人的欧洲标准设计的。”

郑州快速公交专用车辆的配置非常先进。在快速公交专用车厢内,安装有两台移动电视、三组高亮度车载LED显示屏,可通过与

GPS车载设备连接实现远程无线控制,实时在车厢内显示站名、路名、服务用语等信息。车厢内还装有实时显示车辆所到达站点的显示设备。快速公交车辆采用的康明斯发动机,达到国Ⅲ排放标准。快速公交专用车辆还采用了先进的空气悬挂,车辆在行驶中更加平稳。

## 车长学习的教材就有12万字

在昨日交接车仪式上,几十名车长统一着装,熟练地驾驶起来,据介绍,为了摸清这些车的脾气,150名车长可是“吃苦”不少。

“光教材就有12万字,选拔更严厉。”快速公交公司副经理张蕾说,总公司有七八千名车长,此次选用车长轮岗选拔,总共选出150名主线车车长,每一名被选拔的车长都可谓“过五关斩六将”,要熟悉服务、安全、运营、机务,培训期间,光教材就有12万字。

除此之外,这批车长还有另一个特殊的培训——礼仪培训,有专人负责礼仪教程,让乘客在乘坐舒服的同时,更要舒心。

## 邀请市民免费试乘

车辆已经交付使用,而且在近几日,已经有部分车辆在专用道上测试,到底何时开通?

“28日就开通了。”昨日上午在采访时,市公交总公司有关负责人介绍,快速公交开通日期已经确定。在开通前,从22日到26日,公交总公司将进行试营运,每天向市民免费发放1万张测试纪念票,市民可持票免费进行体验。

本报也诚邀市民,与市公交总公司联合参与此次试营运,想抢先体验的市民可拨打电话67659999,向本报索取体验票,试乘后,写出您的感受,以及意见和建议。

## 郑州快速公交创多个国内第一

郑州快速公交系统建设连创多个“全国之最”:单一线路长度最长,最先在外环上建设,主线、支线网络规模最大,建设周期最短。对此,郑州快速公交系统建设项目部顾问徐康明教授表示:“郑州将是全国第九个开通BRT的城市,郑州BRT的建设水平在国内是很领先的。”

徐康明介绍,8条支线的开通,让郑州成为首个主支线一次成网格局的城市,辐射郑州的各个角落。以往远郊市民到市区可能要换乘2到3次车,现在付费一次就能到达,在时间和经济上他们将是最大受惠者。

(BRT车辆大解密,请阅读A04版)



凯瑟琳·泽塔·琼斯  
Catherine Zeta-Jones

## 伊丽莎白雅顿 盛大开幕

开幕时间:2009年5月20日

### 热诚分享满额赠

#### 一级满额赠

活动期间,购买伊丽莎白雅顿产品满980元,即可获赠精美旅行套装一份(限122套)



#### 二级满额赠

活动期间,购买伊丽莎白雅顿产品满1680元即可获赠精美挎包一个(限59个)



#### 三级满额赠

活动期间,购买伊丽莎白雅顿产品满2280元即可获赠精美拉杆箱一个(限52个)



### 独家惊喜赠

预售期间,预购雅顿产品即可额外获赠预售精美礼品一份(限30份)

绿茶活力身体旅行套装  
• 绿茶活力香水 2ml/片  
• 绿茶活力润体精华乳 30ml  
• 绿茶活力滋养调理露 30ml  
• 绿茶活力焕肤去角质霜 30ml



以上图片仅供参考,产品以实物为准,数量有限,赠完即止,详情请垂询郑州百盛伊丽莎白雅顿专柜

美丽绽放 礼遇盛典 郑州百盛 伊丽莎白雅顿新柜隆重揭幕

PARKSON 百盛

Elizabeth Arden  
伊丽莎白雅顿